

Temperaturas extremas

de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 19 5
Mínima, 4 8

Seguirán las conversaciones entre el coronel Castillo Armas y el representante de la Junta Militar de Guatemala

TODAVIA NO SE HA LLEGADO A UN ACUERDO

Seguirá en vigor el orden de "alto el fuego"

Cesa la lucha entre ambos bandos

SAN SALVADOR, 1.—Se anuncia oficialmente que, según noticias llegadas a esta capital, procedentes de Guatemala, ha sido suspendida la lucha entre ambos bandos contendientes. Con ello, parece ser que ha renacido un tanto la calma, aunque la situación no aparece despejada. —EFE.

Castillo Armas y Monzón, no han llegado a un acuerdo

SAN SALVADOR, 1.—El coronel Castillo Armas y el representante de la Junta Militar de Guatemala, coronel Monzón, han suspendido hoy sus conversaciones oficiales de armisticio, sin haber llegado a un acuerdo.

Terminaron su reunión a las cuatro de la madrugada, habiendo acordado volver a reunirse esta tarde. —EFE.

Seguirá en vigor el «alto el fuego»

SAN SALVADOR, 1.—El coronel Castillo Armas, que se encuentra en esta capital con motivo de las conversaciones de armisticio con los representantes de la nueva Junta Política guatemalteca, ha declarado que, el orden de «alto el fuego», decretada como consecuencia de aquellas, continuará en vigor mientras duren las deliberaciones. —EFE.

Probables resultados de la reunión

GUATEMALA.—Se espera que el primer resultado de las conversaciones de tregua será la designación del jefe de las fuerzas liberales, Castillo Armas, para ocupar un puesto en la Junta Militar que actualmente preside el coronel Elégo Monzón.

Como enlace de las fuerzas de Castillo Armas actúa el comandante Adolfo Rubio Mellado, embajador de El Salvador en Honduras, y como enlace de la Junta Militar, el teniente coronel José Alberto Funes, embajador salvadoreño en Guatemala.

Se cree que Rubio Mellado ha llegado ya a Chiquimula, donde tiene su sede el Gobierno provisional de Castillo Armas. —EFE.

Los comunistas encarcelados

GUATEMALA.—La casi totalidad de los funcionarios comunistas de Guatemala han sido en-

carcelados «de acuerdo con las instrucciones de Castillo Armas» ha dicho la «Voz de Guatemala», e indicó que se había alcanzado la paz de acuerdo con los términos del dirigente antigubernamental.

La radio señaló también que el «alto el fuego» había sido acordado en San Salvador, con la mediación de representantes de la Organización de los Estados Americanos y la ayuda de los países vecinos. —EFE.

Recogida de armas

GUATEMALA.—A la población civil guatemalteca se le ha dado un plazo de cuarenta y ocho horas para que entregue al Gobierno las armas que el régimen procomunista de Arbenz había puesto en manos de elementos civiles. El número de armas se calcula en 6 000. A quienes no cumplan esta orden antes de la media noche de hoy jueves se les condenará automáticamente a muerte. Asimismo la Junta militar ha ordenado se aplique la pena de muerte a toda persona que fomente desórdenes, tanto en contra como a favor del nuevo Gobierno. —EFE.

Carlos Enrique Díaz pide asilo político

GUATEMALA.—El coronel Carlos Enrique Díaz, que fué jefe de la Junta Militar durante unas horas, entre el domingo y el lunes, después de la dimisión de Arbenz, ha solicitado asilo en la Embajada mejicana de esta capital, juntamente con otros 450 ex altos funcionarios oficiales y dirigentes comunistas guatemaltecos y extranjeros, según se ha anunciado la pasada noche.

Los periódicos de la tarde, mientras tanto, indican que no menos de veinticinco personas cada hora han estado buscando asilo en las Misiones extranjeras de esta capital.

El dirigente comunista Víctor Manuel Gutiérrez, jefe de la Federación Laborista Guatemalteca, ha escapado después de haber sido arrestado por la Policía del Ejército. Se piensa que actualmente estará en cualquiera de las Embajadas extranjeras. —EFE.

Nombramiento de altos cargos

GUATEMALA.—El Gobierno ha anunciado el nombramiento de cuatro coroneles del Ejército

para desempeñar diversas carreras del Gabinete, y al mismo tiempo la decisión de entregar otros puestos del mismo en manos de destacados oficiales de carrera.

Pocas bajas

GUATEMALA.—A pesar de que cada uno de ambos bandos aseguraba haber causado al otro grandes pérdidas, parece ser que sólamente se cuenta un puñado de bajas. En la capital, la vida vuelve poco a poco a la normalidad.

La Policía del Gobierno patrulla por las calles con objeto de encontrar miembros del partido comunista, pero éstos se hallan escondidos o encarcelados en su mayoría. —EFE.

El tiempo en España

Descenso notable de la temperatura

En León se llegó a los cinco grados

MANTAS Y CALEFACCION EN LOS AVIONES DE LA IBERIA

Parte Meteorológico Nacional

Ayer se observaron chubascos, bastante extensos en Santander, donde se recogieron ocho litros por metro cuadrado. También llovió, aunque menos intensamente y en forma de aguacero tormentoso, en Extremadura, cuenca del Duero y cabecera del Ebro. En la costa oriental la nubosidad fué muy abundante.

Tiempo probable: Continuará con características muy similares a las del día de hoy, aunque los chubascos se producirán preferentemente en el Ebro, Cataluña y entre Teruel y Cuenca. Persistirá la nubosidad en Levante.

Las extremas de España corren, pondieron a Toledo, con 32 grados, y a León, con cinco.

Noticias generales

Ha descendido notablemente la temperatura en toda España. Del asfixiante calor hemos pasado bruscamente a un frío casi glacial, sobre todo en León, donde el termómetro ha bajado a los cinco grados, la temperatura más baja registrada ayer en toda la Península. La de Madrid fué de trece grados a las seis de la mañana.

A los diez días de la aparición del verano la fisonomía callejera adquiere tonalidades de invierno. Los cines continúan haciendo «su agosto», mientras que las terrazas de los cafés están haciendo... el ridículo. Sólo durante las últimas horas de la mañana y primeras de la tarde se ven pobladas de público, pero disfrutando del tibio sol y no resguardándose de éste con los clásicos toldos propios de la canícula.

En Peñarroya, por ejemplo, donde hasta ahora ha hecho un calor sofocante, el frío es también bastante intenso, impropio, no sólo de la actual estación, sino de los vientos procedentes del sur, que siempre son los más templados en esta zona.

El domingo, exhibición extraordinaria de maquinaria agrícola, en Pozaldez (Valladolid)

Organizada por Finanzauto, S. A. quedan invitados todos los agricultores que deseen presenciarla

El próximo domingo, día 4, a las once de la mañana, la Empresa Finanzauto, S. A. (Calvo Sotelo, 4. Valladolid) realizará una importante exhibición de maquinaria agrícola, en Pozaldez.

A dicha exhibición, a la que quedan invitados todos los agricultores que deseen presenciarla, asistirán jefes de Hermandades y representaciones de las Cámaras Sindicales de varias provincias castellanas.

La exhibición consistirá en la realización de pruebas con máquinas trilladoras de grandes y pequeño rendimiento, marcas «Popular Risueño» y «Doga».

Tales pruebas, como decimos, tendrán lugar en las eras de Pozaldez, provincia de Valladolid y se realizarán de forma que todos los agricultores que asistan al acto puedan obtener los máximos detalles en relación con el funcionamiento de las máquinas, puesto que al mismo tiempo de realizar las pruebas de trilla se irán dando descripciones técnicas por medio de altavoces.

PEREGRINACION SINDICAL A SANTIAGO DE COMPOSTELA

Nuevamente un Año Santo Jacobo congregará en Santiago de Compostela a peregrinos de todos los puntos de España y de fuera de España. Es la llamada de la fe antigua a la que la Organización Sindical quiere responder sentando así un jalón más de catolicidad en su no corta tradición de fe crisuana.

En 1948 numerosos grupos de peregrinos procedentes de las filas sindicales se postraron ante el Sepulcro del Glorioso Apóstol para lucrar los frutos sobrenaturales de la peregrinación. En 1950, la misma Organización Sindical, haciendo profesión de fe devota a Su Santidad el Papa marchaba a Roma, y en la Ciudad Eterna, rubricaba el signo católico de nuestros Sindicatos. Y en 1952, en el magno Congreso Eucarístico de Barcelona, proclamaba el más granitico homenaje del mundo laboral a Cristo en la Eucaristía.

No podían pues, los Sindicatos españoles, faltar a la llamada de este nuevo Año Santo, y por ello, para pedir al Apóstol nuevos ímpetus con que seguir los postulados que exige una conducta individual y social de una entidad sindical de catolicismo consagrado, ha organizado una peregrinación sindical a Santiago de Compostela.

De Madrid, partirá un tren especial al que se sumarán en la estación de nuestra ciudad el grupo de la expedición abuiense.

Podrán asistir a esta peregrinación

Reforma del calendario

En breve la O. N. U. estudiará la reforma del calendario. Se propugna uno más exacto que el actual y más permanente con 12 meses, cuatro de treinta y un días y los ocho restantes de treinta. Cincuenta y dos semanas de siete días y el día sobrante se llamaría Día del Universo de fiesta mundial.

La Iglesia Católica ha apreciado las ventajas de la reforma.

Tantas, que la Iglesia ha debido de estudiar el asunto y se apresura a manifestar su criterio. «Frente a los deseos generales de reforma, motivados por exigencias de la vida económica y social de los pueblos, la Iglesia Católica no dejará de tomar en consideración este asunto, siempre que se observen algunas consideraciones, de las cuales ella misma no puede prescindir».

Llega a Madrid el ministro de Educación Nacional

MADRID, 1.—En la mañana de hoy, ha llegado a esta capital el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Giménez, quien, inmediatamente, se ha reintegrado a su despacho oficial. —(Cifra).

El Apostolado Castrense hizo hoy su ofrenda al Apóstol Santiago

La recibió el cardenal arzobispo, doctor Quiroga Palacios y celebró una misa el obispo de Sión

Asistieron al acto 1.500 peregrinos, entre jefes, oficiales, suboficiales y clases del Ejército

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 1.—Hoy ha sido un día notable en la basílica compostelana con motivo de la peregrinación del Apostolado Castrense, que acudió a ganar el Jubileo del Año Santo.

Constituían dicha peregrinación, más de mil quinientos peregrinos, entre jefes, oficiales, suboficiales y clases del Ejército, quienes desfilaron, en procesión, por las calles de la ciudad, en medio de una gran muchedumbre, siendo recibidos a su llegada, en la puerta del Obradoiro, por el cardenal arzobispo de Santiago de Compostela, doctor Qui-

roga Palacios, a quien acompañaban varios miembros del Cabildo catedralicio.

La ofrenda consistió en una arqueta de plata, y fué hecha por un general de nuestro Ejército, siendo recibida por el cardenal Quiroga Palacios.

Finalmente, el obispo de Sión y vicario general castrense, ofició una misa, después de la cual fueron impuestas las medallas correspondientes. —(Cifra).

Medias de Cristal
¿Sueters, rebecas? No piense
GUTIERREZ

nación, productores y empresarios, y las inscripciones deberán hacerse en la Secretaría Provincial de Sindicatos de Avila en horas de oficina.

Salida de Madrid, el viernes día 17 de septiembre por la noche. Llegada a Santiago en la tarde del sábado día 18.

Regreso. Salida de Santiago el domingo día 19 por la tarde. Llegada a Madrid en la mañana del lunes día 20.

Se considera como primer acto de la peregrinación la recepción de los peregrinos en Santiago. El domingo día 19, misa de comunión, jubileo y ofrenda al Apóstol que hará el delegado nacional de Sindicatos. Domingo por la tarde, libre y término de los actos oficiales.

Precios: Madrid, Santiago y regreso, 350 pesetas. La Delegación Nacional de Sindicatos, con cargo a sus presupuestos, concede una bonificación o ayuda, de un 50 por 100 sobre este precio.

En dicha cantidad queda incluido, viaje de ida y vuelta en tercera, alojamiento en Santiago. Desayuno y comida del día 18 en ruta, cena del día 19 y desayuno y comida del día en ruta.

Debido a las características de alojamiento en Santiago, la Organización Sindical solo puede garantizar el de los varones.

Son de cuenta del peregrino los gastos de desplazamiento desde su punto de residencia al de partida del tren.

Para más ampliación de detalles, pueden dirigirse a la Secretaría Provincial de Sindicatos, edificio de la C. N. S. Pasco de San Roque 14 Avila.

DR. HERAS

MEDICINA INTERNA

Rayos X

Consulta de 1 a 3

Generalísimo Franco, 5. — Avila

Precio del pan

Nota de la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes

Con objeto de salir al paso de los comentarios que de la fluctuación del precio del pan, hizo esta Delegación, para su entrada en vigor el día 1 de julio de 1954, por el aparente aumento del precio del pan caudal o de miga dura, que es precisamente el de mayor consumo por la población, como consecuencia de la economía que esta clase da, con relación al de flama, se hace constar que los llamados panes de kilogramo y de medio kilogramo, hasta el día 30 del pasado mes de julio, pesaban 923 y 468 gramos respectivamente y a partir del día 1 del mes actual, estas modelaciones de pan, tendrán el peso exacto de 1.000 y 500 gramos, salvo tolerancia legal.

Como consecuencia de este aumento de peso, que supone 77 y 32 gramos, más de pan, el precio ha sido aumentado en los gramos que hay de más en el peso de cada pieza y por tanto, para evitar redondeos enojosos y difíciles de manejar, la pieza de 1.000 gramos de pan caudal se vende con un beneficio de 0,058 pesetas para el comprador y una pérdida para el mismo, de 0,026 pesetas en la pieza de 500 gramos, ocurriendo aproximadamente lo mismo en la provincia, lo que supone, no un aumento en el precio actual, ya que el consumidor deberá exigir el peso de 1.000 y 500 gramos que es la diferencia con relación a los pesos antiguos, cuya diferencia en precios, como antes se indica, es a favor del consumidor a razón de 0,058 pesetas por kilogramo, aun cuando abone 0,35 pesetas, aparente aumento que realmente no existe.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

Francisco García Rodríguez

Médico de la Beneficencia y Seguro O. de Enfermedad por oposición
Especialista en niños
(De la Escuela del Dr. Arce)

Hotel Continental

“AMERICA”

COMPANIA GENERAL DE CAPITALIZACION, S. A.

Plaza de Cánovas, 4. — Madrid

JUNIO DE 1954

YIU PDY OÑR MWZ
VFY IOLL NLLL NLX

Capitales pagados por amortización hasta la fecha 7 775 000 pts

LA PRIMERA QUE HA PRACTICADO EN ESPAÑA
EL AHORRO POR CAPITALIZACION CON SORTEO

Inspección Regional: Marqués Fuensanta, 2, entl.°, 1.°, Palma

(Aprobado por la Dirección General de Seguros y Ahorro,
con fechas, 3 agosto de 1949 y 10 marzo de 1951).



Olvila Balbarda

La Cofradía Sacerdotal del Valle Amblés

El domingo se celebró en la iglesia de la Magdalena la fiesta de Jesús Sacramentado. Por la mañana hubo misa solemnisísima a toda orquesta dirigida por don Robustiano Martín interpretándose la del maestro Mercadante y sermón que predicó don Julio Sampedro. Por la tarde se realizó la procesión eucarística por el Mercado Grande hasta la iglesia de San Pedro donde se cantaron motetes en diversos altares. A todos los cultos asistieron muchísimos fieles.

—La corrida del día de San Pedro. En forma telegráfica haremos su reseña de la siguiente manera: «Toros incluseros, noventa y seis arrobas de mansedumbre. Carne mechada. Mataores cocineros bailarines. Banderilleros y peones dando vueltas. Tancredo muy fresco. Los picadores y la presidencia muy bien. El tiempo frío. Tarde lloviznosa».

—El alcalde nos remite un bando que mañana publicaremos anunciando oficialmente la llegada del Rey a nuestra ciudad.

—Se dice que «Pepillo» levantará un arco junto a su famoso café.

Joven amplios conocimientos agropecuarios, forestales, encargarse de explotación rústica, contabilidad. Referencias, solvencia moral, económica. Dirigirse, Anuncio, Santiago, 5.—Valladolid.

Avicultores

Harina de pescado primera calidad, productos avícolas. Dirigirse: Oficina Técnica Avícola, San Julián 4. Teléfono 2183.—Salamanca.

Peletería Germana. Abrigos garras, astrakán, capes. Nuevos modelos, Precios fábrica. Bola, 13—Madrid.

Máquinas hacer punto HERNANDO ROS. Contado, plazos. José Antonio, 24. MADRID

SE ALQUILA casa amueblada para verano. Razón: San Juan de la Cruz, 20, bajo.

CULMEN, S. A.

Compañía Española de Capitalización

Príncipe, 12. -- Teléfono 22 13 83. -- MADRID

Capital desembolsado: 5.000.000 de pesetas

Títulos amortizados en el sorteo celebrado el día 30 de junio:

CHSL GJLL AJE IHC
XHCH EUL UCR YXH

SUSCRIBA UN TÍTULO EN

CULMEN, S. A.

Príncipe, 12. -- Teléfono 22 13 83. -- MADRID

(Autorizado por la Dirección General de Seguros y Ahorro el 28 de febrero de 1951)

AGENCIA EN AVILA:

D. Ignacio Aguirre Charro

Calle Blasco Jimeno, 4

Todos los años dicha cofradía celebra sus fiestas eucarísticas dentro de la Octava del Corpus en una de las parroquias del Valle. Este año ha correspondido a este pequeño pueblo de Balbarda con sus anejos Sanchicorto y Occo.

Gratísimos e imborrables recuerdos han dejado entre estos vecinos esas fiestas, que dieron comienzo el día 19, siguieron los días 20 y 21 y culminaron el día 22. A las ocho de la mañana de los tres días primeros hubo misa de comunión armonizada con motetes eucarísticos; y a las nueve de la tarde: Rosario y Exposición.

Hermosa y oportuna preparación para el día solemnisísimo, que coronaba esos cultos: el día 22, en cuya mañana y hora de las ocho y media se celebró misa de comunión general.

No tardó en llegarse la hora señalada para la recepción del excelentísimo señor Obispo, que vino de la capital de la diócesis a presidir todos los actos de este día.

Llegó acompañado del muy ilustre señor don Julián Jiménez Jiménez, canónigo de la S. A. I. Catedral y de don Arminio Esteban, director del asilo de La Serrada.

Le esperaban el señor cura de este pueblo de Balbarda, el de Villatoro, Muñana, Narros del Puerto, Solosancho, El Fresno, Padiernos, Grajos, Velayos y el director espiritual del Seminario de Arenas. También se encontraban allí todas las autoridades locales, señores maestros con sus respectivas escuelas, cuyos niños y niñas agitaban jubilosas banderitas blancas y azules, y funcionarios. Al descender del coche el Prelado y mientras saludaba a unos y a otros fué vitoreado y aclamado. También en el trayecto hasta la iglesia se dieron vivas a Jesucristo Sacramentado, a la Iglesia Católica y al Papa.

Allí estaban los tres pueblos antes citados reflejando en sus semblantes honda alegría y santa preocupación y curiosidad ante aquel cuadro por ellos nunca presenciado. Fué un día de gala, aún en sus trajes y vestidos. Las calles estaban muy limpias, y las del trayecto de la procesión todas ellas engalanadas con ricas col-

chas, sábanas blanquísimas y otras colgaduras. Ni una cuarta de pared quedó sin cubrir; y escalonados había varios altares con mucho gusto adornados. El suelo aparecía cubierto de olorosos tomillos y pétalos de rosas. Verdaderamente: no se podía exigir más a estos sencillos vecinos. Todo lo pusieron a disposición del Señor, que en aquella mañana llena de luz y de aromas eucarísticos iba a pasear por esas calles para simbolizar su divina realeza y su amor a los hombres, mujeres, jóvenes y niños de estos pueblos.

A las once, misa solemne que celebró el señor arcipreste de Villatoro don Pedro Hernández, y asistido de don Arminio y don Emerenciano Esquilas. Actuó de maestro de ceremonias don Daniel Hernando. Ocupó la sagrada cátedra don Julián Jiménez Jiménez para decirnos que Jesucristo es la verdadera vida de las almas en la Eucaristía y sacar las consecuencias prácticas de visitar más a ese Jesús en la iglesia y recibirle con mayor frecuencia, para que las almas no languidezcan, no mueran.

A continuación fué la procesión por el trayecto arriba descrito. Todo el pueblo formaba en sus filas, y todo el pueblo cantaba al Señor realmente presente en la Hostia, que estaba en la custodia y que bajo palio llevaba en sus manos referido señor arcipreste de Villatoro asistido de los mismos ministros de la misa. Los restantes sacerdotes sostenían las varas de dicho palio y en la presidencia iba el Prelado, el señor Jiménez Jiménez y las autoridades. Iniciaba y dirigía los cánticos un grupo de jóvenes: las mismas que habían cantado en la misa varios motetes con mucha afinación y gusto. La procesión hizo alto en los altares del trayecto, y terminó en la iglesia donde quedó expuesto el Santísimo para ser adorado por sacerdotes y fieles, que se turnaban.

A la una y media de la tarde nos trasladamos todos a las Escuelas para presenciar el Certamen Catequístico-Eucarístico de los niños de la parroquia. A fuer de verdadero y exacto he de consignar que dicho Certamen resultó estupendo. El señor Obispo tomó en sus manos el programa y comenzó a preguntar. Los niños y niñas respondían al momento y sin titubeos a todo. El Prelado, entusiasmado, recorría todo el programa esperando algún fallo en los niños. No le halló, sino al contrario sus examinados rebasaban el programa y contestaban a preguntas casi impropias para ellos. Sencillamente, aquello salió bordado y nos dejó a todos gratísima impresión. Ya lo dijo el señor Obispo al felicitar al señor cura del pueblo don Jenaro Jiménez, a los señores maestros y a los niños y niñas.

A las cuatro y media se rezó el santo Rosario y el señor Obispo dió la bendición con el Santísimo. Al final habló a los sacerdotes y fieles para felicitarlos y decirles que marchaba sumamente complacido y confiado de que la jornada eucarística celebrada en Balbarda dejaría hondos recuerdos entre los vecinos del pueblo y se traducirían después en una vida práctica más eucarística en todos sentidos.

La despedida que sacerdotes y pueblo le hizo fué respetuosa y entusiasta. Y aquí quedamos saboreando tanta sublimidad y belleza espirituales.

Mi aplauso a los señores sacerdotes, maestros y maestras y autoridades y a estos tres pueblos. Pero de un modo especial a don Jenaro, que tan perfectamente lo preparó todo...

¡Muy bien por Balbarda!

UN VECINO.



San Pedro y San Pablo

Hemos celebrado en ésta con la solemnidad debida la fiesta de estos Santos Apóstoles, príncipes de la Iglesia, habiendo sido cantada la misa «Cum júbilo» gregoriana, por nuestro misacantano de este año, reverendo don Emilio Rodríguez Almeida y por los estudiantes de primero y segundo curso de Teología, vecinos de esta villa, Felipe Doyaguez y Anselmo Rujas, quienes además interpretaron escogidos motetes. Todo ello con el mejor gusto y entonación que impresionó a los numerosos fieles que llenaban la iglesia de San Nicolás y no esperaban tal novedad.

La plática, llena de sentimiento y emoción, fué dedicada por nuestro citado misacantano a despedida de este pueblo en donde nació y vivió, hablando de su agradecimiento a esta villa, por su comportamiento en el día de su primera misa y del deseo que se lleva de sernos útiles. Nos habló de los santos del día y nos exhortó a que contribuyésemos con nuestra limosna, para el Día de la Buena Prensa.

Deseamos a nuestro querido don Emilio una vida llena de aciertos en la sagrada misión que le está encomendada.

Escuelas

Conocemos, por telegrama del excelentísimo señor gobernador al alcalde de esta villa, que el único impedimento que existía para comenzar las obras del Grupo escolar «Isabel la Católica», de siete grados y once viviendas para maestros, está solucionado, ya que el Ministerio de Educación Nacional subvencionará al Ayuntamiento con 126 996 pesetas, importe del inmueble y solar donde han de enclavarse las mencionadas edificaciones.

Sinceramente agradecemos a los excelentísimos señores ministro y gobernador su interés y desvelos por arreglar el grave problema de enseñanza que veníamos padeciendo.

Obras

Es verdaderamente incompre-

Villanueva de Gómez

Se ha celebrado con extraordinaria brillantez la fiesta de la octava del Señor en el pueblo de Villanueva de Gómez.

La juventud del pueblo había levantado artísticos arcos de triunfo para que pasara su Divina Majestad.

A las nueve se celebró misa de comunión general oficiada por don Benito Redondo.

A las once misa mayor que ofició el párroco de Berlanas don Bonifacio Ibáñez, asistido por el párroco de Villanueva don Carlos y el de Barromán don Cosme Díaz, ocupando la sagrada cátedra el párroco de Aveinte don Benito Redondo.

A continuación se organizó la procesión con el Santísimo bajo palio cuyas varas eran portadas por vecinos del pueblo, dando escolta la benemérita Guardia Civil al mando del cabo don Ladislao Vaquero, haciendo estación en bonitos altares que se habían instalado en el trayecto.

Después en el Ayuntamiento fueron obsequiados los señores sacerdotes y autoridades asistentes a los que se unieron los párrocos de Velayos don Gervasio Díaz y de Bohodón don Elías López.

Con este motivo el párroco ha recibido muchas felicitaciones por lo bien organizados y mucho fervor de estos actos.

sible la situación en que están las llamadas obras de la Plaza Real y calle del Tostado.

Hace ya mucho tiempo que los trabajos cesaron en dichas obras y este cese en la actividad ha creado problemas de verdadero pelígro, ya que en el centro de la calzada, de forzoso paso, han quedado las bocas, de dos sumideros, ligeramente tapadas con unos tabloncillos sin sujeción alguna, donde puede caer una caballaría, en esta época de trabajo de la recolección, en que se sale al campo completamente de noche y a más de esto han dejado cortado el normal paso humano por una zanja de metro y medio de anchura por otro tanto de profundidad, donde no ha ocurrido un accidente por intervención indudable de la Divina Providencia.

Todos estos «accidentes» están situados además en la ruta FORZOSA por donde han de pasar los turistas que nos visitan.

YUGO

RADIO AVILA

Emisora Sindical F. E. T. número 32

Programa para el día 2 de julio de 1954

SOBREMESA.—De 1 a 4'30, Apertura: Minutos musicales, Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Combinado musical; Conexión con Radio Nacional de España; Conjuntos musicales; Última hora de actualidad; «Entrevista de la semana», por PP Luis Mayoral; Melodías para la sobremesa; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7'30 a 10: Apertura; El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; «Reflejos del mundo», guión del Secretariado de Misiones; Creaciones de Pinto; Discos dedicados; Melodías modernas; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Música de Strauss; Canta Jorge Sepúlveda; Diario hablado de Radio Avila; «Compás nocturno», emisión realizada por Félix Hernández; Voces de la media noche; Programa especial de música; Cierre.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Gutiérrez, Plaza de la Victoria. Aparicio, Avda. José Antonio.

¡CATOLICOS! Mañana es el PRIMER VIERNES de mes. Haced una fervorosa Comunión, preparados por una buena Confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús que dijo a Santa Margarita María Alacoque:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos, la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento».

Salchicheria, jamonería, carnes y fiambres

— DE —

FILIBERTO BENITO

¡NO HAY COMPETENCIA EN NUESTROS PRECIOS!

¡Compruébelo! — Apertura, día 3 de julio

PASEO DE SAN ROQUE, 28. — TELEFONO 791

Publicidad ALMANZOR.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

Moto-bombas. — Remoques para tractores.

Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

Ante el Cardenal Arzobispo de Tarragona

El director general de Prensa hace pública declaración de fe y sumisión a la Iglesia de los periodistas españoles

TARRAGONA.—El director general de Prensa con todos los asistentes al curso de Altos Estudios Informativos, que se están celebrando en Reus Salou, se trasladaron a Tarragona para visitar después del día de San Pedro y de la Prensa Católica a su eminencia el cardenal arzobispo doctor Arriba y Castro. Fueron acompañados por el gobernador civil de Tarragona, señor González Samas, patrocinador del curso; el delegado del ministerio en Tarragona; los directores del curso, el alcalde accidental don Juan Rico Ma y por el teniente alcalde del Ayuntamiento de Barcelona don Juan Torra Balari.

Discurso del director general de Prensa

En el salón del trono el director general de Prensa presentó a su eminencia el cardenal a los asistentes al curso y manifestó que en el presente Año Mariano, iniciado por los periodistas con su viaje en peregrinación a Santiago de Compostela, encabezados por el excelentísimo señor ministro de Información y Turismo para ganar el jubileo, que concluirá con la peregrinación a Roma para rendir homenaje al Sumo Pontífice, hacen un alto en el camino para acudir ante el cardenal arzobispo de Tarragona a testimoniarse la firme voluntad de servir a los principios de la verdad católica y hacer patente declaración de fe y sumisión a la Iglesia, fe que patentizaron públicamente en Reus apañándose en torno a la imagen de San Pedro Apóstol, Patrón de la Prensa Católica y de la ciudad de Reus. De esta manera se entiende también el servicio a la causa de la verdad, que es la de España y de su Caudillo.

Discurso del Cardenal de Tarragona

A estas palabras contestó Su Eminencia con un breve discurso, del que destacaron las siguientes frases:

«Felicito ante todo a los presentes por la deferencia que han tenido en acudir aquí a dar una muestra de acendrado espíritu de catolicidad, evidenciando con su presencia el alto sentido cristiano que informa al periodismo español.

En el mundo de hoy existe la realidad trágica y tremenda de la crisis de los valores espirituales. Esta realidad no es sólo de palabra, pues en los veinte siglos transcurridos jamás se ha hecho un ataque como el de hoy a la civilización cristiana, única verdaderamente fundamentada por los valores morales, pues nos ha sido transmitida por el propio Jesucristo. Y no hay duda ninguna que en la defensa de los valores cristianos uno de los más importantes valedores pueden ser

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vinda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del cementerio. Avila.

los periodistas. Debo elogiar la labor de la Prensa actual, magníficamente dirigida como lo está hoy por el director general, don Juan Aparicio, a quien felicito por esta labor, que lleva a la realidad en su tarea un elevado sentido espiritual, realizando la Prensa el magnífico apostolado de la palabra escrita. Finalizó con un viva a España.

Terminadas estas palabras los asistentes recibieron de rodillas la bendición que les impartió Su Eminencia Reverendísima.

Después de esta visita se trasladaron a la catedral, y posteriormente al Ayuntamiento, donde fueron obsequiados por la Corporación.

Excursiones por España

El Greco por doquier

(Crónica de nuestro colaborador C. M. AJO).

Junto a la obra monumental del cardenal Lorenzana está el Museo de San Vicente. Nada, pues, mejor que el comenzar por aquí ahora ya con el plano en la mano. Han tenido la feliz idea de agrupar en esta vieja iglesia tantas cosas dispersas como siempre existen, a veces de un valor artístico subido (qué bien estaría ahí en la románica del viejo Santo Tomé, previa una limpieza de aceites, tablados y gasolina). Tapices de Bruselas, series de ricos ternos y frontales, cerámica, forja, piedras milenarias, privilegios reales (aquí está ese de Alfonso el Sabio luciendo su crismón y su rueda, en cambio el de San Juan de Avila un tanto más antiguo...) escultura de Berruguete y Mena, pintura de Ribera.

Pero el señuelo es el anuncio en la pared de afuera con letras descomunales negras sobre fondo blanco: «Hay cuadros del Greco». En verdad, no pocos; al extremo de poderse notar en ellos las tres fases distintas y evolutivas del pintor genial: su tránsito de esa opacidad primera y tonalidades ocres a la luminosa transparencia de esta famosísima «Asunción de Nuestra Señora» —críticos ha habido que la hacen superior al «Entierro»; el «San José» o Sagrada Familia es delicioso; debe estar realizado, como quizá el nuestro célebre de Martín Muñoz de las Posadas, al finalizar su segunda época.

Ayer vi un libro bien impreso de una tipografía toledana y me encamino a ella. Por la calle de la Plata salgo en Zocodover. Aquella está en el altozano cerquita del Alcázar —ruinas de historia—, paso junto a él con los ojos atónitos —aún recuerdo aquel «sin novedad» escalofriante y alborozado que la radio llevó a todos los rincones del mundo— cómo lucen su gloria esas piedras calcinadas y rotas entre los paños de reconstrucción.

Es célebre el damasquinado de Toledo y es su gran industria. Como en Ginebra surgen las relojerías cada paso, así aquí estas tiendas: las hay que lucen escaparates de enojadas panoplias, otras muy modestas; la mayoría ofrece explicación del trabajo, los oficiales siguen rayando el acero o incrustando el oro sobre las pesadas bolas de hierro; hay verdaderas filigranas; toda obra de arte que paciencia requiera!

Seguendo las indicaciones políglotas de turismo se llega a San-

to Tomé. Una muy hermosa torre mudéjar y una aglomeración de extranjeros nos indican que ya estamos cerca. Late apresurado el corazón al poder contemplar una obra cumbre de todos los siglos: «El entierro del Conde de Orgaz». Ahí está, en el ángulo derecho y enrejado bajo el coro.

Habiale tantas veces visto por lámina y estudiado incluso en las clases de arte friburgenses y romanas! —me parecía tener delante a los profesores Bovy de aquellas, Kirschbaum de la Gregoriana y sobre todo a aquél cuyo nombre no recuerdo de la Academia de Santa Cecilia, creo, también en Roma—; pero todo parecióme un pálido reflejo ante la realidad pasmosa.

Conocía ya de visú la «Crucifixión» de Martín Muñoz, la «Asunción» del Museo y el «Expolio» de la catedral, obras maravillosas del Greco; pero lo que me parecía imposible estaba ante mis ojos: la superación sin límites de lo que cualquiera creería insuperable: en la punta del pañuelo que asoma en el bolsillo de su hijo dejó firmado con caracteres griegos: Dominico Theotocópuli.

Allí no se puede hacer otra cosa a la vez primera sino mirar y mirar. Nada de análisis, entre pasmo admirativo va uno recorriendo aquellas figuras del siglo de oro sin advertir el paso de las horas. Aquí derrochó el artista su genio portentoso. No se sabe si admirar el conjunto o el detalle, los planos diversos o la figura: qué grupo divino arriba y qué escena humanísima abajo! Qué sobrepelliz —el nylon más exquisito de ahora es un remedo torpe— la del párroco que le hiciera en el cargo —por cierto, una cosa bastante ignorada: era «bulense de Navalperal del Campo, hoy despoblado entre Martín Muñoz y Montuenga; de ahí el origen del famoso cuadro de Martín Muñoz, en cuya localización cupo una parte honrosísima al actual párroco de mi pueblo, don Fabián González—. Qué rostro aquel de San Lorenzo y sobre todo el del agustino de la izquierda me robaba el tiempo: tiene la cara encendida, iluminada; mejor, parece irradiar una luz inefable al contraste con el monje del lado. Y el pequeñarra de la antorcha? Delicioso. Y no acabaríamos!

A unos metros está la casa del Greco; cuando uno llega allí y ve los cachivaches más o menos artificiales del rincón donde viviera se satisface una curiosidad, pero aquello es lo anecdótico y en el alma le bulle lo perdurable que acaba de ver en la iglesia que guarda avariciosa su tesoro y qué bien hace!

Ocho ciegos zaragozanos peregrinarán a Santiago y Fátima

ZARAGOZA.—En tren salió para La Coruña un grupo de ocho ciegos y semiciegos zaragozanos pertenecientes a Acción Católica. Se proponen ir andando desde La Coruña en peregrinación a Santiago de Compostela y Fátima en 21 jornadas. —(Cifra.)

Detalles de la muerte del General de los Dominicos

Su biografía

Pésame del Caudillo y del Nuncio de Su Santidad en España

Ha aquí las noticias que referentes a este desgraciado suceso nos transmite nuestra agencia «EFE» y que completan la información que ayer adelantamos a nuestros lectores.

PERPIGNAN.—El padre General y su secretario fallecidos de la forma ayer indicada en estas columnas se hallaban en ruta hacia España por el sureste de Francia. Realizaban el viaje en un automóvil «Fiat», que chocó contra un árbol a las seis de la mañana (hora local), cerca de Perpignan, en el pequeño pueblo de Salses. Los dos resultaron muertos instantáneamente.

Su identificación fué realizada por el obispo de Perpignan, monseñor Bernard, que inmediatamente se trasladó al lugar del accidente.

Los cadáveres fueron trasladados a la iglesia del pueblo de Salses.

La Policía comenzó inmediatamente las diligencias para determinar las causas del accidente. —EFE.

La noticia en Radio Vaticana

ROMA.—La emisora vaticana anuncia la trágica muerte, en las cercanías de Perpignan, del maestro general de los dominicos, padre Suárez. Tras una exposición de la vida del Santo varón español, Radio Vaticano destaca la gran impresión que su fallecimiento ha causado en los ambientes de la Curia Romana, y singularmente en el seno de su Orden, que, dice, dirigió con acierto sumo durante ocho años. —EFE.

El padre secretario conducía el coche

PERPIGNAN.—La Policía dice que el padre Martínez, de cuarenta y siete años, secretario del general de la Orden de Predicadores, padre Suárez, conducía el coche cuando se produjo ayer mañana el fatal accidente que costó la vida a ambos.

Crean las autoridades que el padre Martínez se adormeció mientras conducía y que ello fué la causa de que el coche se estrellase contra un árbol. El chófer de un camión que venía detrás se apresuró a socorrer a los dos ocupantes del «Fiat», a quienes encontró ya muertos. —EFE.

Personalidad extraordinaria del padre Suárez

PERPIGNAN (Francia).—El padre Manuel Suárez Fernán, español, fué elegido maestro general de la Orden de Predicadores (dominicos) por el Capítulo General de la misma el 20 de septiembre de 1946, cuando era rector del Instituto Internacional Angelicum de Roma.

El padre Suárez hacía el número 80 de los maestros generales de la Orden y el número 14 de los españoles que han sido elevados a tan alta dignidad. Nació en Campomanes (Asturias) el 5 de noviembre de 1895.

Cursó sus primeros estudios en el colegio de Coria, de 1909 a 1913, y recibió el hábito de la Orden de Predicadores en Padrón (La Coruña) en este último año, y profesó el 30 de agosto de 1914.

Cursó Filosofía en Cangas del Narcea (Asturias), y la Teología en el celeberrimo colegio de San Esteban, de Salamanca. Recibió las órdenes sacerdotales en 1921, e inmediatamente fué enviado a Roma, donde permaneció para ampliar estudios hasta 1925. En este año obtuvo el doble doctorado en Derecho Civil y Canónico. Durante sus años de perma-

nencia en Roma fueron atacadas diversas veces sus decisiones como canonista por las Comisiones romanas. Al terminar sus estudios en el referido año de 1925 volvió como profesor al colegio de Coria, donde desempeñó el cargo de vicerrector.

En 1927 fué enviado nuevamente a Roma con el nombramiento de catedrático de la Facultad de Derecho Canónico en el Instituto Pontificio Internacional Angélicum, cargo que ha desempeñado hasta el presente.

Ha mantenido famosas causas en los Congresos Romanos, y tanto por esto como por la brillantez de su enseñanza logró, previo examen, el magisterio de Teología, grado máximo en la Orden de Predicadores.

Fué el primer religioso que, tras memorables ejercicios culturales, alcanzó el título de abogado en el Tribunal de la Suprema Rota Romana. Coronó sus méritos el nombramiento de rector magnífico del Instituto Universidad Internacional Angélicum, nombramiento que le fué otorgado el 29 de junio de 1941.

El 29 de diciembre de 1945 fué nombrado, a la vez, superior de la Comunidad y del Claustro de Catedráticos, sin abandonar su cargo de rector magnífico del citado Instituto.

Entre los cargos y títulos que ostentaba el padre Suárez figuran los siguientes: Promotor de Justicia en la Curia General de Roma, consultor de las Sagradas Congregaciones del Concilio, de la Iglesia oriental y de Sacramentos, miembro de la Comisión de Causas matrimoniales y Vigilancia de Tribunales, consultor de la Comisión para la interpretación auténtica del Código de Derecho Canónico, abogado del Tribunal de la Sagrada Rota Romana, juez prosinodal del Tribunal del Vicariato, profesor del Vinculo ante la Rota, defensor del Vinculo ante la Curia de Portus, examinador del Clero y juez prosinodal.

Era miembro del Consejo Superior de Investigaciones Científicas de España, y en 1949, el Jefe del Estado español, Generalísimo Franco, le concedió la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica, condecoración que le impuso en Roma el ministro español de Asuntos Exteriores, con motivo de su viaje a la Ciudad Eterna para asistir a la apertura de la Puerta Santa, en los últimos días de 1949.

Pésames

El ministro de Asuntos Exteriores ha encargado por teléfono al embajador de España cerca de la Santa Sede, señor Castiella, que, en nombre de Su Excelencia el Jefe del Estado y del Gobierno, dé el pésame a la Curia Generalicia de la Orden de Predicadores por la muerte de su maestro general, padre Manuel Suárez, que supone tan gran pérdida para la Iglesia de España y la Orden de Predicadores.

Asimismo ha encargado al director de Relaciones con la Santa

KALEIDOSCOPIO

Sopa de letras

- Cuchillas de afeitar:
 1.—RIBEAU
 2.—LANALVISE
 3.—RAMELPA
 4.—EASEEME
 5.—LAVILAMAR
 6.—LOLTICAS
 7.—DOLTOE
 8.—TREBE
 9.—GLITILET
 10.—VOSCAS

Un poquito...

El célebre actor francés François Perier ha conservado imborrable recuerdo de un barbero que le afeitó un día en el curso de una gira artística por provincias.

—Caballero—le dijo el peluquero, al concluir de afeitarte, ¿era encarnada la corbata que traía usted?

—No, era blanca.

—Entonces—agregó el figaro—he debido cortarle un poco con la navaja.

Buena persona

Entre las numerosas relaciones del fallecido Alexander Woollcott se contaba la del presidente Roosevelt y su esposa, y cada vez que llegaba a Washington, era invitado a alojarse en la Casa Blanca. Se dice que Woollcott no hacía ostentación de tan encumbra da amistad, salvo en un sentido.

Cuando era huésped de la Casa Blanca, se complacía en escribir cartas a sus amigos; pero no las enviaba con ánimo de impresionar en su favor a las personas que ocupaban altos cargos, sino a las más humildes que conocía.

Se preguntaba a quién beneficiaría más el hecho de poder mostrar una carta con el membrete de la famosa mansión, y recordaba a la actriz novel que luchaba por abrirse camino; al desconocido que había encontrado en algún viaje; al humilde que se hallaba en un campamento, o al incipiente ambicioso escritor de alguna ciudad de provincias.

Poco después, estas personas podían exhibir orgullosamente, ante sus relaciones, un pliego, dirigido a ellas, que ostentaba, en sobrias letras negras, la siguiente mágica inscripción: «Casa Blanca».

SE ALQUILA piso; verano, para cuatro o cinco personas, sitio céntrico. Barato. Razón, DIARIO DE AVILA.

Sede, del Ministerio de Asuntos Exteriores, duque de Terranova, que hega presente el pésame, en análogos términos, al padre provincial de la Orden en España.

El Nuncio Apostólico, monseñor Hildebrand Antoniutti, ha comunicado en la tarde de hoy al Ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, su pésame por el fallecimiento del ilustre dominico español y maestro general de la Orden de Predicadores, padre Suárez.

En Madrid, en donde ha causado penosísima impresión la noticia del accidente que ha costado la vida al maestro general de la Orden de Predicadores, fué conocida por el Ministro de Asuntos Exteriores, al serle comunicada telefónicamente por el cónsul de España en Perpignan, quien se había personado en el lugar del suceso en los primeros momentos.

CAJA HISPANA DE PREVISION

COMPANIA CAPITALIZADORA, S. A. - FUNDADA EN 1929

Domicilio Social: BARCELONA - Roger de Lauria, 18 y Caspe, 42 (Edificio propiedad de la Compañía)

Títulos de ahorro amortizados por su valor nominal en el sorteo celebrado el día 30 de junio:

N CZ	ILL S	EWL	FLY
JKN	OVN	VZY	RBE

DELEGACION EN AVILA: Avda. José Antonio Primo de Rivera, 15, 2.º. Practique nuestro moderno y beneficioso sistema de ahorro.

Texto autorizado por la Dirección General de Seguros y Ahorro, con fecha 17 marzo 1951.

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS

Indicaciones: Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarrea en niños y adultos, dilatación y siccera de estómago, tónica, ayuda a los digestiones y abre el apetito.

ESTOMAGO INTESTINOS

Ecos de sociedad

De días

Mañana los celebran doña Visitation de Miguel y señora de Galán (nacida María V. Benito Galindo).

Testimonio de pésame

Penosa impresión ha producido en nuestra ciudad la triste noticia que ayer registramos en nuestras columnas referente al trágico accidente automovilista en el que halló su muerte, junto con su secretario, el excelentísimo y reverendísimo padre Manuel Suárez, general de la ínclita Orden de Santo Domingo de Guzmán. Venía el padre Suárez a presidir el Capítulo Provincial que se va a celebrar en Caldas de B. S. (Santander) para la elección de superior provincial de España. Ha muerto, por tanto, el ilustre dominico en plena actividad de su apostolado religioso cuya ejemplaridad en él fué constante.

Descansen en paz y reciba la venerable comunidad del Real Monasterio de Santo Tomás el testimonio de nuestra cordial condolencia.

Agradecimiento

Don Antonio Curiel, párroco de San Juan Bautista y hermanos agradecen el pésame por ellos recibido con motivo de la muerte de su señora madre doña Bernarda Montero Villamarín, viuda de don Cándido Curiel. También comunican a sus amistades que en citada iglesia a las nueve de la mañana han comenzado las Misas Gregorianas y un novenario de rosarios, a las nueve de la tarde, que se aplicarán en sufragio de la finada.

Escuela Sindical de Formación Femenina

La Exposición de Labores de las alumnas de esta Escuela, queda abierta al público todos los días de siete a nueve y media de la tarde, en el Grupo Escolar Santa Teresa de Jesús, de la calle de Tallistas.

Doctora Carmen López Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla
Enfermedades de los niños
Rayos X
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida José Antonio, 15. Avila

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Eladio Alvarez Chamorro.
Señores: Hijos de Abdón Ortega; señora viuda de don Manuel del Ojo; don Angel Pardo López; don Emilio de Paz Castillo; don Isaac Pérez Asenjo; don Julián Pérez Aguiña; don Olegario Pérez Cabezas.
Donativos recibidos
Doctor don Fernando Tomé Bustillo y señora, para una comida extraordinaria, 100 pesetas; una señora de Madrid, un postre de pasteles; un matrimonio amante de los pobres, 50 pesetas; un amante de los pobres, dos kilos de carne; doña Luisa García viuda de Velasco, en el aniversario de su esposo (q. e. p. d.) 100 pesetas.

El director general de Enseñanza Militar Inspecciona las prácticas de las Academias de Caballería e Intendencia en Avila

A primera hora de la tarde visitó las obras que se realizan en el edificio de la Academia de Intendencia

El Ayuntamiento dedica mañana un homenaje a las dos Academias Militares

Han continuado las prácticas de fin de curso que realizan en Avila las Academias Militares de Caballería e Intendencia, habiendo llegado de Madrid para inspeccionarlas el director general de Enseñanza Militar, excelentísimo señor general de División, don Antonio García Navarro, quien por la mañana de hoy presenció el su puesto táctico de la Academia de Caballería en el puerto de Mengamunoz, acompañado por el general director de la mencionada Academia Vallisoletana, excelentísimo señor don Luis Ochotorena Sánchez.

Después de la comida que dicha autoridad efectuó con la Academia de Caballería, asistiendo a la misma una comisión de la de Intendencia, presidida por su general excelentísimo señor don José Pérez Inigo Delgado, el director general de Enseñanza Militar visitó el edificio de la Academia de Intendencia, en la calle de Vallespin, examinando detenidamente el estado actual de las obras que allí se realizan. Luego marchó al Campo de El Pradillo para inspeccionar las prácticas de los Caballeros Alféreces Cadetes de la Intendencia, que tienen instalado en dicho lugar su campamento.

Los marqueses de Revilla obsequiaron en el Palacio de Abrantes en la tarde de hoy a la Academia de Valladolid con una merienda, y el director general de Enseñanza Militar cenará con la Academia de Intendencia asistiendo una representación de la Academia de Caballería.

Mañana las dos Academias reunidas cenarán en El Pradillo asistiendo los excelentísimos señores gobernadores militar y civil, alcaide de Avila y tenientes coroneles jefe del Regimiento de Defensa Química, señor Alvarado y jefe de la Comandancia de la Guardia Civil, señor Arellano, y por la tarde el excelentísimo Ayuntamiento las obsequiará con una fiesta de homenaje en el parque de la Sociedad «La Peña».

SE ALQUILA local para almacén. Eduardo Marquina, núm. 1.

Dr. Manuel Muñoz Rogero

(Médico puericultor)
Suspende su consulta de enfermedades de los niños hasta el 15 de julio

CARTELERA

Espectáculos anunciados
Cine Gredos.—«El uvevo zorro» (1).
Gran Cinema.—«El honor del capitán Lex» (2).
Campo de San Antonio.—«El padre de la novia» (2).
Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4) Mayores con reparos. (5) Grevemente peligrosos.
El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

El Campamento de Intendencia

Hemos visitado esta mañana el Campamento que la Academia de Intendencia tiene instalado en su Campo de El Pradillo, teniendo el honor de saludar allí al general director, excelentísimo señor don José Pérez Inigo Delgado. Acompañados por el teniente coronel jefe de Estudios, don Juan Laorden, hemos visitado detenidamente las dependencias del Campo en el que se han levantado numerosas tiendas de campaña, para jefes y oficiales, Caballeros Alféreces Cadetes, servicios sanitarios, Banda de Música, tropa, etc. etc.

Hasta ahora conocíamos a nuestra Academia en sus manifestaciones externas, siempre brillante—Jura de Bandera, desfiles, procesiones, etc.—donde los Caballeros Alféreces Cadetes, muestran su bizarria; pero hoy les hemos visto apaciguados al trabajo sorprendiéndonos en plena actuación de laboratorio y fabricación de pan y hemos quedado admirados.

El teniente coronel jefe de Estudios, señor Laorden, ha tenido la gentileza de explicarnos primero el estudio científico prece-

dente al ejercicio del día «Utilización comparativa de los hornos 2 F. F. T., doble horno de campaña y horno de montaña». Los Caballeros Alféreces Cadetes han de estudiar los hornos, indicando para qué actuación táctica tiene cada uno de los tipos utilizados mejor aplicación. Uno de ellos dispuesto para ser arrastrado mecánicamente o por tracción animal es capaz para cocer una masa en veinte minutos, con cámara además para la fermentación previa. El doble horno, como el horno de montaña, consisten en témpanos de hierro acanalado, que se adaptan a una plataforma de baldosa construida sobre el suelo, funcionando como los hornos ordinarios: calentamiento a base de leña, etc.

Presenciando el espectáculo de trabajo que se ofreció a nuestra vista se comprende la importancia de la función de Intendencia sin la cual un Ejército no podría subsistir. Pero además queda de relieve la preparación y el esfuerzo que a los intendentes se exige para que, por ejemplo, en el avance de un ejército motorizado aseguren la continuidad del suministro de alimentos y sobre todo de pan,

Los exámenes de reválida

Como resultado de los exámenes celebrados en el Instituto Nacional de Enseñanza Media de esta Capital, han resultado aprobados los alumnos siguientes:

Con calificación de Sobresaliente, Angel Diaz Zamorano, Francisco Gonzalez Diaz, Luis Garcia Martin, Juan José Grande Gomez y Jose Luis Lopez Martin.
Con calificación de Notable, Eminentiano Heriáez Pérez, Francisco J. Calvo Martínez, Daniel Bázquez Bázquez, Casimiro A. Salvador Alvarez, Jesús Castilla Vaquero, Fernando Parrañas Fernández, Daniel de Fernando Alonso, Emina Merino Martínez, José Luis Fernández Ciriño, Angel Gonzalez de la Fuente, Hipólito Fernández Matina y Eusebio Martínez Peña.
Con calificación de Aprobado, Emina Martín Ruiz, María del Carmen Lopez Rodríguez, Jesús García Maroto, María de los An-

giles Bázquez Sánchez, María Luisa Delgado Martín, Antonio García Zurdo, Victor Conde Rodelgo, Salvador Martín Sánchez, Victoriano López Rodríguez, Francisco García Navazo, Juan Herrié Jiménez, Teodoro C. Prieto Prieto, Antonio Morales García, Macario C. Martín Jiménez, Pablo Montañés Carmen, Eugenia Corrales Quiroga, María Isabel Sanguino Gutiérrez, Francisco Avila Alvarez Bermudez, Andrés L. de Castro y Coca.

En el Colegio de las Nieves

Han terminado los mismos exámenes con la calificación de notable, María del Pilar Durán Aldecoa, Joaquina Robles Gracia Rosario Vicente Gomez, María del Pilar García Gonzalez, Deilina Sánchez Gonzalez y María Sonsoles Núñez Martín.

Con aprobado, María Emilia Martín Ruiz y Carmen López Rodríguez.

Han aprobado la reválida de cuarto curso con notable, Julia Martín Rodríguez, María Trinidad Velasco Garrido y Angeles Fernández Rodríguez.

Con aprobado, María del Castillo Arriaza del Barrio y Teresa Eloísa Díaz García.

Dr. Ramón de Francisco

(Especialista de riñón)
Reanuda su consulta a partir del día 30.

Cruz Roja Española

Estrada, 8
DISPENSARIO DE AVILA

Han sido asistidos: Esperanza Muñoz, de una quemadura en la pierna derecha; Antonio Lozano, herida cortante en mano izquierda; Antonio Muñoz, herida punzante en la frente; Julia Sánchez, grano infectado en mano derecha; María Hernández, herida en el labio superior y luxación en pie derecho al caerse; se han practicado doce inyecciones; siendo recibidas en consulta diez personas por los médicos del establecimiento.



GRAN EXCURSION A GALICIA

Se pone en conocimiento del público en general, que el próximo día 3, quedará cerrada la inscripción para la hermosa gira por las Rías bajas de la región gallega; quedando solamente disponibles CUATRO asientos para completar el hermoso y cómodo Autopullman que realizará este viaje y cuya salida de AVILA se efectuará el día 21 de julio, para regresar el 29.

Los señores excursionistas ganarán el Jubileo Jacobeo el día 24, vísperas de la festividad de Santiago Apóstol.

Para cualquier detalle e información, dirigirse a don Manuel Arines Martínez, Plaza de Zurraquin, 1. Teléfono 267 de tres a cinco de la tarde.

INFORMACION MUNICIPAL

La sesión de la Permanente

Se solicita para los autobuses, que Sonsoles y el Cementerio se consideren dentro del casco urbano.—Petición de cinco nuevos auto-taxis de importación

A esta sesión, celebrada en segunda convocatoria, concurren: don Ildefonso Sánchez, como presidente accidental; don Esteban Rodríguez, teniente de alcalde; don Alfredo Olavarría, secretario, y don Pedro Ortega, interventor de fondos.

Leído y aprobado el borrador del acta de la anterior, se tomaron los siguientes acuerdos:

DE OBRAS.—Se otorgaron licencias para la ejecución de obras a los señores: don Marcelino San Segundo, don Eusebio Corral, doña Dionisia Barbero, don Narciso Houbáez, don Roman Rodríguez, don Estanislao García, don Clemente Villaverde.

Fué designado juez instructor de un expediente contradictorio de finca rústica el concejal don Leoncio Jiménez.

De Hacienda.—Aprobóse una relación de facturas, presentada por la Intervención de fondos.

Se atendió solicitud de don Natalio de Jesús, sobre sustitución de vehículos—autobuses—, en caso de avería de los que tiene en servicio.

También se accedió a lo solicitado por el mismo señor, sobre petición al Ministerio de Obras Públicas de que los sitios de Sonsoles y el Cementerio se consideren incluidos dentro del casco urbano de la población, a los efectos de realizar servicios con los autobuses de su propiedad.

Se informaron en sentido favorable sendas solicitudes de los vecinos don Francisco Losada, don Esteban Varas, doña Escolástica Carretero, don Carmelo Jiménez y don Félix Yáñez, sobre petición de auto-taxis de importación al Ministerio de Industria y Comercio.

Se resolvieron solicitudes, sobre petición de licencia para colocación de rótulos, de los señores don Diodoro de Juan, don Agustín de Leyva, don Angel Nú-

ñez, don Luis García Serrano, don Pedro Orgaz, don Balbino Alvarez—tres peticiones—, don Barsen Gallego, señora viuda de don Pablo García.

Fué prestada la más completa conformidad a lo solicitado por el sereno de Comercio don Hermógenes Martín, sobre cambio de servicios en la calle de los Reyes Católicos.

Se resolvió a favor del industrial don Jesús Jiménez el concurso sobre adquisición de pantalones y saharitanas y tela para gorras de empleados subalternos.

Empadronamiento.—A petición de interesado, se concedió el derecho a la vecindad a don Cosme Gutiérrez Solana y Lavín.

Ruegos y preguntas.—Se atendió ruego de don Idelfonso Sánchez, sobre abono de determinada cantidad a un vecino por la siega del heno en finca de la propiedad municipal.

En un momento de enajenación mental, dispara sobre su esposa, hiriéndola de gravedad

En las primeras horas de la tarde de ayer, el guardia civil radiotelegrafista, Jesús González Méndez, afecto a la estación radio de esta Comandancia de Avila, bajo los efectos de un ataque de locura, efectuó dos disparos de pistola sobre su esposa Isabel Guzmán Pau, cuando ambos se encontraban en el domicilio conyugal, calle de Caballeros, número 9, hiriéndola gravemente. El agresor se presentó a continuación en su Cuartel dando cuenta de su acto y entregando el arma con que efectuó la agresión.

Según referencias este guardia ha sufrido la reproducción de una enfermedad mental que padeció anteriormente y como consecuencia de la cual estuvo recluido en una Clínica Psiquiátrica Militar, de donde salió aparentemente curado.

La esposa, en grave estado, fué ingresada en la Clínica Militar del Hospital Provincial, donde ha sido intervenida.



PRIMER ANIVERSARIO

ROGADA DIOS EN CARIDAD POR LA ALMA DE LA SEÑORA

Doña Luciana Hernández Herráez

Hermana de la Cofradía de Nuestra Señora de las Vacas
Falleció el día 1 de Julio de 1953. A los 58 años de edad.
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P.

Su desconsolado esposo don Estanislao García García (Mazarrero); hermanos don Hilario, don Dámaso y doña Victoria; hermanos políticos doña Serapia Borreguero, doña Margarita Martín, don José Martínez, don Justino Rodríguez, doña Teodora Martín y doña Mariana Sánchez; dos sobrinos, primos y demás familia,

Suplican una oración por su alma

El funeral que se celebrará en la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol, a las nueve de la mañana del día 3 de julio, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Avila 1 de julio de 1954.

RESIDENCIA QUIRURGICA
Dr. Emilio Suárez Bajo
Cirugía general y traumatología
HABITACIONES PARA ENFERMOS OPERADOS
CONSULTA DIARIA DE ONCE A DOS
Paseo de Don Carmelo, 14 Teléfono 672 AVILA